

SC关注投资者公平掌握投资资讯管道

财经

2012年6月6日

林欣雅 报导

〔吉隆坡6日讯〕大马证券监督委员会（SC）目前无意针对上市公司的投资者关系（IR）做出更多的条例限制，但会持续密切关注上市公司能否让国内投资者更容易取得足够与及时的资讯。

证监会主席拿督兰吉星（Ranjit Ajit Singh）表示，「与其推出更多的条例，证监会更希望看到上市公司可提供透明化、全面与及时的资讯予投资者。证监会将时刻监督，以确保上市公司把投资者关系放在首要位置。」

此外，上市公司须确保所提供的资讯，可让投资者清楚得知其业务与财政状况。同时，在市场谣言兴起时，董事局必须及时做出澄清，以化解市场谣言。

兰吉星是在大马投资者关系协会（MIRA）举办的「最佳投资者关系」颁奖典礼中发表演说。

「除了条例上所阐明的事项，上市公司董事局与管理层也需执行良好的资讯披露原则。这意味著，投资者除了应得到足够的资讯，还必须获得最及时的讯息，以做出正确的投资选择。」

MIRA主席何瑞芳随后也向《东方财经》表示，除了一般上的股东常年大会（AGM）外，上市公司更应该自动自发举行各类型活动，与投资者打好关系。

虽说机构投资者与散户可平等获得讯息，但散户与公司管理层接触的管道就明显有所限制。同时，很多时候散户也仅能通过媒体才能取得上市公司的消息。

「因此，除了网站所设立的投资者关系项目，上市公司更应该主动与媒体接触。」何瑞芳表示，上市公司与投资者之间在建构良好的关系上，均有同等的责任。

MIRA第二届最佳「最佳投资者关系」奖项是从汤森路透（Thomson Reuters）进行的调查中总结而出。这项调查共参考800名投资专才的意见。

值得注意的是，在遴选过程中，散户的意见尚未被纳入考量。何瑞芳坦言，要取得散户的意见有一定的难度，需考量的事项包括调查样本的数量、与散户接触的管道、投票过程等。

但她补充，该协会将考虑与探讨来届奖项纳入散户意见的可行性。

联昌国际（CIMB, 1023, 主板金融股）是此奖项的大赢家，在大资本类别中分别囊括最佳投资者关系公司、最佳投资者关系首席执行官、最佳投资者关系专才，及最佳投资者关系网站。

相关新闻

查丽娜退休 兰吉星出掌SC

更多新闻

- 独中复兴运动40年的反思 - 6月7日
- 选委会，别闹了啦！ - 6月7日
- 林苍佑「背叛」了谁？ - 6月6日
- 马华是否典当华教？ - 6月6日
- 赏析邹寿汉解读教育部公函 - 6月5日
- 傲骨，不只是尊严问题！ - 6月5日
- 想当间谍有这么难吗？ - 6月4日
- 那些鸟人鸟事 - 6月4日
- 国阵与民联的政治角力——冷眼看大马选举 - 6月3日
- 我们在争取，还是乞求？ - 6月3日

活动/资讯栏